
Vulnérabilités :  N/S Donne 12 ** 

Donneur :  Ouest Contrat :   4  -2 Entame :  V  Joueur : Ouest 
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Donneur : Ouest  Contrat :  4  -2 

Entame : V  

Enchères :          
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Solution : 

4  : Le contrat que l’on a envie de jouer. Au moins 7 belles cartes et une petite ouverture 

Avec moins de jeu, on ouvre en barrage, avec plus, on dit 3 , ou on ouvre de 2  ou 2  

Le déclarant fournit un petit du mort 

Vous savez que les  du mort sont inoffensifs et donc la seule source de levées possibles est  

la coupe éventuelle des . Mais le partenaire ne le sait pas forcément. 

Surprenez le V de la D (aucun risque de donner une levée quand vous détenez le 9) et contre-attaquez atout. 

Confiant dans votre défense, votre partenaire prend de l’As et en rejoue. 

Le déclarant devra encore concéder 1  et 2 , 2 levées de chute. 

Si vous fournissez un petit , Nord va probablement continuer dans la couleur et Ouest gagnera son contrat en 

coupant 2  (il communique en coupant 1 ). 


